



AKEMI®



Urine Scale and Limescale Remover

Urine Scale and Limescale Remover

Produs AKEMI de curățare cu efect de îndepărtare a calcarului, pentru domeniul sanitar Produs pentru îndepărtarea urinei și a calcarului: soluție concentrată de curățare, pentru curățare temeinică Produs de curățare sanitar: deosebit de rentabil, pentru curățenia de întreținere	Produs pentru îndepărtare a urinei și a calcarului	Produs de curățare sanitar
Domeniul de utilizare	1	2
Pentru îndepărtarea depunerilor persistente de calcar, urină și săpun (de ex. guri de scurgere, pisoare, WC-uri)	■	
Curățenie curentă în zona sanitară (de ex. chiuvete, armaturi, cabine de duș, piscine, băi)		■
Ca adaos la apa de spălat, în special pentru curățarea pardoselilor și pereților, în regiuni cu apă cu conținut mare de calcar	◆	■
Compatibilitate cu eloxal (de ex. în cadrul cabinelor de duș și cu email (căzi de baie)	◆	■
Compatibilitate cu crom, oțel inoxidabil, acril	■	■
Potrivit pentru straturile ceramice și piatră dură* rezistentă la acizi	■	■
Dă luciu suprafețelor după lustruire		■

■ corespunzător ◆ corespunzător în mod condiționat

* Cele două produse pot fi utilizate numai în cazul suprafețelor rezistente la acizi.

Compatibilitatea produsului trebuie testată înainte de aplicare pe o suprafață mai puțin vizibilă.

Proprietăți	1. Produs pentru îndepărtarea urinei și a calcarului	2. Produs de curățare sanitar
Cu concentrație ridicată, diluabil cu apă	pur – 1:5 (de ex. 200 ml produs la 1000 ml apă)	pur – 1:50 (de ex. 20 ml produs la 1000 ml apă)
Consum nediluat / diluat	ca. 10-20 m ² /litru / ca. 20-100 m ² /litru	ca. 10-20 m ² /litru / ca. 20-1000 m ² /litru
Aplicare	cu perie sau perie de frecat	cu burete, cârpă sau lavetă
Bază chimică	acizi anorganici (fără acid clorhidric) cu substanțe tensioactive biodegradabile	acizi organici cu substanțe tensioactive biodegradabile
Valoare pH:	<1	circa 1



AKEMI®

Ambalaje:

1. Produs pentru îndepărtarea urinei și a calcarului

flacon 1000 ml Nr. articol: 1 19 82

canistră 5000 ml Nr. articol: 1 19 80

2. Produs de curățare sanitar

flacon 1000 ml Nr. articol: 1 08 26

canistră 5000 ml Nr. articol: 1 08 27